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33. 下辺カカリではなく、直接ツケノビを出切ってきた時 

2022年 8月、ついに Trend002君が三連星の内側からのカカリを選択しなくなってきた。

そのため、勝率が急降下した。 

【75-1図】ツケノビを押してきた時の対応とし

て、47-2図のように黒 20と飛んでうけた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【75-2図】白 1に黒 2と押し、白 3のとき、C

からの出切りに備えるため、黒 Bとついでしま

ったが、これまでの検討から Aとハネるべきだ

った。中央の拡大競争に負けると、右辺を開く価値が下がる。 

 

 

【75-3図】白 4に対して黒 5とツギ、白 6に予定

通り黒 7と右辺を開いた。この後、これまでは、

黒 Aと三連星の内側からのカカリとなって、黒の

必勝パターンなのだが、ここで白 Bと出切りを敢

行してきた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【75-1図】 

【75-2図】 

【75-3図】 
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【75-4図】白 1，3の出切りに対して、右下 Aのカ

カリからの一連の進行がないので、黒 Bと下がら

ず、65-2図を想定して、黒 4と切っていった。 

 

 

 

 

 

 

 

【75-5図】

黒 1キリの

後、白 4，6

のハネツギに黒 7，黒 9と白 2子を抱えた。左辺の

白はほぼイキなので、白 8とノビた 2子と左下隅

の黒の攻め合い、もしくは白が下辺で生きるかど

うか、の問題である。 

 

【75-6図】白 1に黒 2とツギ、白 3ノゾキに黒 4，

6とハネ、カケツギで隅の手数を伸ばす。白 7と目

を取ってきたので、黒 8と切って、攻め合いであ

る。実戦では、白 11のアテに黒 12とコウに弾いた

が、黒 A のツギで攻め合いは勝っているようだ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【75-7図】おそらく、白は 2から 8で、下辺

で生きることになるが、左側の利益も相当

で、右隅と右辺に地が期待できる。 

  

【75-4図】 

【75-5図】 

【75-6図】 

【75-7図】 


